
 Referat af parcelforeningen ”Espevang” 
 Generalforsamling lørdag d. 15. marts 2014 
 
Formand Kai Andersen bød velkommen til de fremmødte og til de to foredragsholdere, nemlig leder af 
senioridrætten, Lis Greisholm Christensen og Tommy Olsen fra seniorrådet. 
 
Lis Greisholm Christensen fortalte meget engageret om kommunens mange senioraktiviteter, som man som 
ældre borger kunne melde sig til ganske billigt. Der blev  lagt vægt på både det sociale fællesskab, det 
psykiske og den fysiske velvære. Disse mange aktiviteter virker forebyggende over for kredsløbssygdomme, 
diabetes og hjerte-karsygdomme og hun opfordrede til, at man holdt sig orienteret gennem kommunens 
omdelte blad 60+ 
 
Tommy Olsen fra seniorrådet gjorde rede for sit arbejde i rådet, der er uafhængig af partipolitik og hvor de 
ældres synspunkter varetages, ja, han så ligefrem rådets vision som at blive ”demokratiets vagthund”. Rådet 
afholder 3-4 temamøder årligt, næste gang er det om Rejsekortet på ”Kildegården” d. 31.03 kl. 14-16, hvor 
alle er velkomne. 
 
Derefter gik man over til generalforsamlingen. 
 
1. Valg af dirigent 
Formanden foreslog Erik Prehn, hvilket blev vedtaget. Erik takkede for valget og startede med at konstatere 
at generalforsamlingen, iflg. vedtægterne, var lovlig indvarslet. 
 
2. Formandens beretning 
Så mødes vi igen her i havestuen, hvad er der sket i året der er gået? 
 
Vi har gennem flere år, opfordret generalforsamlingen til at vælge nogle yngre medlemmer til bestyrelsen, nu 
er det tvingende nødvendig, den siddende bestyrelse har virket i op til 30 år, så hvis der skal ske nye input, 
bliver de yngre nødt til at stille op til valg, til bestyrelsen. 
 
Gladsaxe kommune vil renovere legepladsen på Hørmarken. Ja der kommer en helt ny legeplads, 
forventningen fra kommunen er at den bliver overdraget til parcelforeningen, og at vedligeholdelsen også 
overdrages, så de beboere der nu betaler, fortsat vil skulle bidrage. 
 
Vi har rent administrativt skåret ned på antallet af bestyrelsesmedlemmer, så der nu kun er 4, formanden har 
stadig 2 stemmer, derfor har det kunnet lade sig gøre, hvis der ikke er nogle der har indsigelser mod dette, vil 
bestyrelsen fortsætte sådan. 
 
Husk at der er kommet nye parkeringsregler, der er truffet beslutning på byrådsmødet at  Gladsaxe 
kommune tillader parkering på fortovets asfaltstribe i kørselsretningen. 
 
Tak for et godt samarbejde i året. 
 
Følg os på www.espevang.net 
  
3. Regnskab 
Næstformand og kasserer Erik Prehn gjorde rede for regnskabet, som lå uddelt på bordene. Regnskabet 
blev vedtaget uden bemærkninger. 
 
4. Indkomne forslag 
Der var ingen fremkomne forslag. 
 
5. Fastsættelse af honorarer 
Kai foreslog en forhøjelse af honoraret til formand, næstformand og kasserer, som svarede til statens takster. 
Dette vil så blive foreslået på den kommende generalforsamling. 
 
6. Valg til bestyrelsen 
Næstformand Erik Prehn og bestyrelsesmedlem Henrik Hartmann var begge på valg og blev begge genvalgt. 
Der vil så fremover være 4 bestyrelsesmedlemmer, idet det fratrådte medlem, Allan Holm Christensen, ikke 
bliver erstattet.     
 
7. Valg af 2 suppleanter 



Her blev Bettina Vig fra Hørmarken 2 genvalgt og desuden valgtes Maja Hansen fra Buddinge Hovedgade 
193. 
8. Valg af 2 revisorer 
Her blev Peter Rasmussen fra Oldmarken 26 genvalgt. Desuden valgtes Grethe Larsen fra Gladsaxe 
Møllevej 148 B. 

 
9. Eventuelt 
Der var en livlig debat omkring kommunens snerydning, belysning af vejene m.v. Har man som grundejer 
særlige spørgsmål, der bør tages op over for kommunen ved det kommende møde med 
grundejerforeningerne, kan de mailes til formanden senest d. 31.03.14 
 
 
18-03-2013 

Torben Holm (ref.) 
 


